

庆七一 颂党恩 砥砺前行

党旗下,金水区这样庆祝党的生日

为突出贡献“舵手”献上礼赞

本报讯 “越是创新活跃的地方,基层党建工作就会扎实有效,越是党建工作扎实的地方,各项工作就越容易出成绩”,金水区“七一”表彰大会上,区委书记陈宏伟一语道破全面发展基层党建的关键点。

做出突出贡献的“舵手”获礼赞

基层党组织是“船”,党员自然为“舵”。近日,金水区庆祝中国共产党成立97周年大会,对做出突出贡献的“舵手”们献上奖牌和荣誉证书的礼赞,凤凰台街道等90个先进基层党组织、丁戈军等80名优秀共产党员、马慧瑾等30名优秀党务工作者赢得了属于他们“乘风破浪”的“勋章”,同时,参会全体党员重温了入党誓词。



必须不断提升党建工作水平

作为党员,什么是不忘初心、牢记使命?怎样做到砥砺前行,自觉肩负起领跑中部城区发展的历史重任?区委书记陈宏伟在大会讲话中给出了答案:“今后几年,是郑州市建设国家中心城市的关键时期,也是金水区基本实现现代化的战略机遇期,更是我们实现领跑中部城区发展的决胜时期,我们必须不断提升党建工作水平,切实为各项工作的开展提供更加坚强有力的保证。”对陈宏伟的讲话细绎思路,提炼重点,落笔最重之处可总结为5个词,即

“绷紧弦”“带好队”“夯实基”“忌违纪”。“绷紧弦”——加强思想政治建设,聚人心、鼓干劲。思想政治建设是党的根本建设。必须牢固树立正确的世界观、人生观、价值观、权力观、地位观,经受住各种风险考验,把握正确的政治方向。“带好队”——加强干部队伍建设,强核心、纳贤才。事在人为、业在人创。打造一支精良的干部队伍,是实现领跑中部城区发展的关键所在。“夯实基”——加强基层党组织建设,筑堡垒、夯基础。党的基层组织是党全部工作和

战斗力的基础。必须高度重视和加强基层党组织建设,真正发挥基层党组织的战斗堡垒作用。“忌违纪”——加强党风廉政建设,优环境、提效能。党风廉政建设关乎党的兴衰,关乎人心向背。党风廉政问题更是各级党组织、各级党员干部以及每个党员都要高度关注的问题。“揽人才”——加强人才队伍建设,强支撑、增活力。人才是第一资源,是经济社会发展的不竭动力,是领跑中部城区发展的强劲保障。

丰庆路街道 喜迎“七一”点赞新时代



本报讯 近日,丰庆路街道办事处纪工委联合四月天社区为居民送上一场“党群一家亲 点赞新时代”喜迎建党97周年的精彩文艺汇演。

整场演出内容丰富,形式多样,合唱、独奏、舞蹈、快板等17个节目为社区居民呈现了一场精彩绝伦的视觉盛宴。

弘扬主旋律,点赞新时代,增添正能量。现场,丰庆路街道和四月天社区的党员们立于台前,在办事处党建办、纪工委的带领下,重温入党誓词,充分表达了团结一致、恪守党员承诺、彰显争创合格党员的决心,用党章党纪严格要求自己,不忘初心、防腐拒变,做一名新形势下合格的共产党员。

随后,区委常委、政法委书记卢书选,丰庆路街道党工委书记郑迎波,丰庆路办事处主任乔占峰为四月天社区优秀党员、优秀志愿者和优秀志愿组织颁奖。

记者 王翠 鲁慧
通讯员 李甲梅 戴磊 文/图

未来路街道表彰一线工作者

本报讯 近日,未来路街道召开庆祝中国共产党成立97周年大会。街道以先进激人奋进,以荣誉激发动能,严肃认真地表彰那些曾为未来路街道发展起到正向“加速器”作用的一线工作者。街道全体科级干部,街道共驻共建单位党组织、“两新”党组织负责同志和各科室、社区、村直管党员等共200余人参会。

过去的日子里,由于街道各部门的全力付出,有1人荣获全市优秀党务工作者,升龙社区获得全市先进基层党组织;港湾社区、燕庄村获得全区先进基层党组织,6人获得区先进个人。未来路办事处主任汪守景代表未来路街道,向在市区表彰大会上获得

“荣誉勋章”的组织和个人表示祝贺。

未来路街道向10个先进基层党组织代表、5个共驻共建先进单位党组织代表、10名优秀党务工作者和优秀共产党员代表颁奖。共驻共建先进单位党组织、先进“两新”党组织、先进村党组织、优秀社区自管党员代表分别做了典型发言。

街道党工委书记聂思军对全体党员提出“三个要”的“方向标”:要重温党史,坚定信念,备加珍惜和拥护党的执政地位;要围绕中心,服务大局,以促进发展为根本抓好党的建设;要固本强基,行稳致远,共同开启美好未来新篇章。

记者 王翠 通讯员 刘倩 田华

经八路街道党员重温入党誓词

本报讯 近日,金水区经八路街道开展了以“不忘初心、牢记使命”为主题的主题党日活动,机关支部全体党员共54人参加。

街道党工委书记李华,街道党工委副书记、办事处主任赵聪为6、7月份入党的党员发放了政治生日贺卡;机关党支部书记房建设带领全体党员重温入党誓词;赵聪诵读党章,并提醒全体党员要时刻牢记党员的八项权利和义务,树立廉洁自律意识。

李华带领大家学习了焦裕禄“三股劲”精神和河南省委常委、组织部长孔昌生在省委社区的讲话精神,观看了微党课电教片《党的组织生活那些事儿》。

街道机关支部党员走访慰问贫困户,为每一户贫困户送去党的关怀。同时,经八路司法所的党员也将党的政策及相关法律法规为大家进行普及,并告知贫困家庭有困难可以随时找党组织。

记者 鲁慧 通讯员 郑梦赫

凤凰台街道 宣传人民来信“绿色通道”

本报讯 近日,凤凰台街道办事处主任魏建鹏和纪工委书记刘冲带队在上悦城开展人民来信“绿色通道”和人民建议征集工作宣传活动。

本次宣传活动通过悬挂条幅,放置展架,发放宣传彩页、手提袋、抽纸,设置咨询台,深入市场走访商户等方式广泛宣传人民来信“绿色通道”和人民建议征集、依法逐级走访以及相关法律法规。宣传活动共放置展板8块、宣传条幅2条,发放宣传彩页1000余份、手提袋500个、抽纸500盒,设置咨询台一处,接受群众咨询500多人次,走访商户60余次。

记者 鲁慧 通讯员 樊文广

南阳新村街道 提升应急处置能力

本报讯 近日,南阳新村办事处联合金水区工商管理和质量技术监督局、市场发展局金水市场管理处开展电梯事故应急演练。

当天下午5时,随着金水区丰乐路丹尼斯“事故”广播响起,工作人员发现电梯运行中出现事故,超市内各岗位人员接到事故报警后立即成立救援指挥部,启动“重大事故应急预案”,有条不紊带上救援工具到现场进行救援和安抚顾客,组织人员疏散顾客,设置电梯围挡,通知电梯维保公司到现场查看电梯事故原因。整个救援演练过程中参与各方配合有序,行动迅速,圆满达到了预期效果。记者 鲁慧 通讯员 赵宇

扫黑除恶 文化路街道 开展“扫黑除恶”活动

本报讯 近日,文化路街道办事处综治中心联合文化路公安分局、文化路巡防中队、国贸社区在国贸360广场及大商新玛特商场开展了以“扫黑除恶”为主题的宣传活动。

活动中,办事处工作人员和公安民警向商户和居民详细讲解了“扫黑除恶”的重大意义,鼓励商户和居民踊跃检举揭发涉黑涉恶线索。本次活动共展示流动宣传展板4块,发放《致广大市民的一封信》700余张、扫黑除恶宣传手册360余份。

记者 鲁慧 通讯员 张世博

杨金路街道 摸排“苗头问题”

本报讯 自“扫黑除恶”专项斗争全面开展,杨金路街道全面摸排辖区9个行政村详细情况,对各村扫黑除恶工作实行日汇报机制,由街道班子成员牵头,包村干部、村组干部参与,联合派出所人员,一同对所包村、分管领域、重点群体开展“问题”和“苗头”的双重梳理和摸排,坚决做到“黑恶必除,除恶务尽”。广泛宣传打击黑恶势力相关法律法规常识。目前,已开展集中宣传4次,悬挂条幅200余条,张贴通告、宣传海报2000余份,发放各类宣传品1000余份。记者 鲁慧 通讯员 李彦松 马焜